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La signature de |'armistice a Compiégne
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3 La fin de fa guerre

Consigne : Réponds aux questions
par une phrase compléte.

Liarr ;!',";ce est s1gné Les canons- et les cleches.
1) Qui sont les vainqueurs?Qui sont {13 Or}tagnﬁgic:arh;gdr:tﬁeigﬁfelgeigzimi
les vaincus? et par la défaite de. ceux qui l’avalent préuédité
N orgamse voulu. Les morts vengeés parla victoire,

2) Comment l'auteur consideére-t-il voiléce qui est digr f_j_éd’etre appelé la justice. Les
I'Allemagne? morts sont venges les crimes: seront chétlés-.
durement! Q Quant a ]’Allemagne vaincue, les

rapports que le monde ci rili 'é entreﬂendra-

1) Les vainqueurs sont la France, le Royaume Uni, les Etats Unis,

I'Ttalie. déS@T

La Russie, rappelez-vous a signé |'armistice en mars 1918. ' mals aVEC Eﬂe dependﬂ)ﬁt de la fagon dOIlt
Les vaincus sont |' Allemagne, I' Autriche-Hongrie. Nous n'avons eue Saura acceDter 13 défalte Et le Chatlment
pas parlé de la Turquie mais elle est aussi vaincue. I’égler Ses Comptes expler bt

2) L'auteur considere |' Allemagne comme responsable de la

guerre. Elle va devoir régler ses comptes et tre punie.
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Le bilan humain

Nombre de soldats Nombre de morts Pertes humaines./
mobilisés et disparus au nombre d’hommes actifs
Allemagne 13 250 000 2 000 000 9.8% |
Autriche-Hongrie 9 000 000 1 543 000 9.5 % |
France 8 500 000 1 400 000 105 % |
Royaume-Uni 9 500 000 744 000 5,1 % |
Italie 5 600 000 750 000 6.2%
Russie 13 000 000 1 700 000 5% _4
Ftats-Unis 380 000 116 000 0,2%
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Lecon:

Le 11 novembre 1918, I'armistice est signe dans
un wagon a Compiegne. L'Allemagne est
vaincue. Elle doit rendre I'Alsace-Lorraine a la

France et payer les réparations.
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Etude comparée de 2 cartes
L'Europe en 1914 a la veille de la 1ére guerre mondiale
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L'Europe en 1923 au lendemain de la 1ére guerre mondiale

Regarder la nouvelle carte de |'Europe a la fin de la guerre. Les changements sont visibles.

Pourquoi une nouvelle querre?

Les idées d'Hitler :

-se venger de la défaite de la
premiére guerre mondiale et du
traité de Versailles

-créer |'espace vital nécessaire aux

de nouveaux états voient le
jour. En Autriche, on parle
allemand. Hitler y est né.
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Les Elals européens en 1923 —‘

N Nouvel Etst I Etat ayant perdu des lermiloires
[ st syant gegnd des temiioies

—® garde un acces a la mer

- faire payer aux juifs la premiére
va poser des problémes. Pay v P

guerre mondiale parce qu'ils sont
responsables

- la race aryenne est supérieure
aux autres races et doit s'imposer

une partie de L'Allemagne
est donnée a la France
pour payer les
réparations. La France
récupere |'Alsace
Lorraine. Cela déplalt a
Hitler.




